

Копипаста: Юрий Агещев — Lurkmore

Высказывания о знаменитостях

Deep Purple:

Смотрим на сего черта — «рокера». Это рок?! Нет конечно, это бесовщина. Но если такие "звезды"зажигаются, то это явно кому то нужно. И уж не Христианам точно .Да воскреснет Бог и расточатся врази Его!

Я их фанатом никогда не был, поклонником в молодости был.. Но они же публичные сатанисты. хорошо что я это вовремя осознал и выбросил всю эту гадость, их так называемые «альбомы», «творчество»..

Я не собираюсь запрещать Дип Пёпл, но если это сделает кто либо из депутатов буду ему благодарен. Они отвлекают от Бога, а это грех.

Не знал я увы о его "анти религиозных " письмах. Знал бы, все бы в лицо сказал ему. Я человек прямой. И зачем я ему еще иконы дарил? Он же обычная нерусь..

«Алиса»:

Я с Кинчевым не спал. И о.Рыбко тоже.Не врите пидары.

Крепкие мужские объятия - это по рокерски,а ни по пидарски. Кинчев мой брат практически.Так-то.

Да что ты, и-нет шваль можешь знать о Кинчеве? Вот лично я с ним пил, а ты можешь только завидовать мне,чем и занимаешься хуйло

Не смей сука оскорблять Кинчева, он золотой человек, мы с ним столько прошли всего.. Психушку в том числе.. а тебя там не было потому что ты никто.

Жопу сам будешь Кинчеву подставлять,а у нас с Ним крепленая мужская дружба !

Иди нахуй пидарас вонючий! Я с Кинчевым не ебался , блядский валенок! Утырок штопаный!

Ну вы все и мудаки. Ебитесь с Кинчевым в жопу сами, я не буду я не пидар!

Иди в хуй,падла! Уверен, Кинчев тебе скажет тоже самое. Православных не сломить!

Повторяю для мудаков С Кинчевым мы в одной крэзухе лежила. Насильно причем. Вам не понять.

И-нет пыль,руки прочь от Кинчева! Вам не вонять его величия пиздаболы анонимные..

Да,Кинчев тоже любит портвейн. И что?? Отличный напиток истинно рокерский, не для быдла.

Ну если ты считаешь что Кинчев играет говнорок, дунь мне в хуй я буду шарик.

А хуя об рыло не хочешь?Кинчев тебе этого не простит падла !

Я между прочем с Кинчевым свободно общаюсь, а ты только можешь шалавам пизду лизать интернет- мудака

Да ты ногтя его не стоишь мудака! Кинчев Легенда Русского рока,ктоне согласен идет нахуй!

Я не говнарь, и Кинчев тоже, говнари и падаль инета здесь все вы. А с Кинчевым мы завтра развлекаться пойдем в клуб а вам завидно.

Прежде чем, пИсать о ком-то, глянь на себя в зеркало. Ты вешишь поболее 100 кг, а фейс твой не умещается даже в фото. Так — то худышка из г. Верный. А коли не нравится Алиса(ибо вкус плох) слушай хуй может прибавится пара извилин.

Да Кинчев с тобой рядом срать не сядет,фуфел. Ничтожество ебаное позорное!

Повесься на своем хуе ублюдока. Оставьте в покое Кинчева все !

Почеши манду проститутка.Да тебе Кинчев и хуй посасать не даст..

Соси свой хуй марионетка. Кинчев не минетчик, как и я. Я на вас в полицию пожалуюсь за оскорбление Русского Рока !!

«Ночные волки»:

Да я знаю НВ и Херурга, вам не чета нормальные ребята, Путина знают. А вы только и умеете чту хуй драть прыщавые в интернете..

Волки это вам не шакалы. Скажу и приедут отмудохают вас героев интернета. Так что идите нахуй обноски !

Да ты хуй Херурга видел? Он тебя им перешибет мудака. Слейся нах пока не поздно, они уже едут к тебе

Да я с Херургом пил многократно а тебе завидно мудище ебаное. У меня мотоцикл есть

Поп Рыбко:

Рыбко не жирный хер, у него диабет мудаки

О. Рыбко святой человек, он благословлял бомбить Украину !

Да ему сам Путин орден вручал. правда потом назад забрал, а все Украина виновата!

То , что мы с Рыбко поссорились не твоего ебаного ума дело. Мы то помиримся, а ты то останешься гнить в педиками в параше, нерусь..

Кадыров:

Кадыров русский- не по крови но по Культуре. Он если что почетный байкер, а вы все швали из помойки

Да тебе ли судить о Кадырове, нерусь? Я с ним фотографировался и интервью давал, я националист, но не фашист, как ты

Он хороший человек. Ночные волки плохого в клуб не примут.

Общение с инакомыслящими

Кто хуй? Я хуй? сам ты хуй !

ты хочешь поиметь проблемы шваль за такие словеса ? Своим "постом" ты показываешь свою полную убогость, хоть это то понял ? Выродок . Твое место петух, у параша.

полный текст твоего «пепла», а не выдержка...уже где надо. Ты шваль, ибо только, шваль, может писать такое, что ты здесь написал. Гнида ты тупая. Скажи ты такое, кому в глаза, и будешь ползать как свинья. Жизнь тебя накажет, уж поверь. Не буду даже, тебя наказывать по своим возможностям, хотя и могу без проблем. Сразу бы тогда извинился. Посему гнида, смерди и далее, ты уже в полном г...

стыдно, у кого видно. Ко всему я не «активист». Просто делаю, что считаю нужным

ты видно не можешь даже понять, что такое оскорбление. У меня так , это просто лютики. Вы достойны куда более жесткого. Не все конечно. И ври далее.

не подскажу. А вот в ФСБ тебе подскажут. Обещаю. Кстати и у меня имеется, некий ...

Посмотрев внимательно, на здешних «завсегдатаев», просто диву даешься. Такого дебилизма и убожества (с претензиями на интеллект) давно не видел. Одни, несут вздор параноидальный, иные (в том числе сумасшедшие кухарки) «копают» - "компромат" на меня в недрах "интернета. Прочие «вояки» (из помойки) даже «грозят». Очевидно просто, что желание, меня хоть как-то «ужалить», не дает им покоя. Воистину, несостоявшимся «личностям», хочется хотя — бы в инете, быть кем то. Но смотрится все это смешно. Однако, «общение», наше подошло к концу. Я получил неплохой материал, для моей новой повести-романа. Она выйдет скоро в свет. О моих «орфо-ошибках» (пишу обычно спешно) некоторым рекомендую не беспокоиться. Редактора все выправят, это их работа. Так, что «особи» и «особы», благодарю вас, за «ценный» для меня материал. Для массовой в нем, вы вполне сойдете. Ибо для главных героев, не годитесь. Слишком уж, мелки вы и примитивны. Ну и «успехов» вам и «достижений», в дегенеративных «общениях». И в прочих «умностях». Предвижу, «обличения» меня во след и пр. Это ваше право (тявкать яко моськи) причем не оспоримое. Успехов, в деле этом не желаю. Приумножения ума так-же. Вам это просто не грозит. И генетически и просто «обиходно».

Такой вот «уровень» этих людей. Им я желаю уметь, и становиться достойными гражданами России. Петиций же против меня, пусть они пишут сколько угодно. Кстати, она составлена, примитивно и тенденциозно, но даже без орфо-ошибок, хоть это радует!....

твой высер педрила, гроша не стоит. Инет же это помойка. В отличии же, от тебя, я вещаю на

всех СМИ мира. И давно. Так, что ты, часть инет-мусора и не более. Говоря кратко «шантропа». Никому не известная и никчемная.

ваш голос из помойки, против голоса — известного пастыря и народа НИЧТО. За нас вся Русь уже, а вы мусор. О этом подумайте.

Вы идиот !?

Читаю тут о себе бред сопляка и даже узнал что я был фарцой...Лечись чудик. И не ври. Тебя еще на свете не было когда я уже был на стриту и дружил с Ю.Солнышко. И о о.Сергии ты несешь бред. А ты вот смотрю НИЧТО. Обычный тупой либер. Я же [Русский православный Националист](#).

Вне уважения к таким как ты лжецам Ю.Агещев.

Прочитал ваш бред. У вас очевидно белая горячка?! Так подлечитесь право. Кстати под «тявканьем», я имел ввиду тех, кто здесь тявкает. Причем в грубой форме и именно на меня. Может им за сие выписать путевку в Сочи?! И изучайте предмет, преждем чем «судите». Кр всему вниманием СМИ я избалован с юности. Еще в 70-х г.г. был на обложке ж."Life". В своем же и-вью я предельно честен всегда. И отвечаю за каждое слово. Коли журналоги чего не соврут конечно или «забудут» добавить. Так что сударь, пугайте не свои детей, кем — то, а своей увы, пока глупостью окружающих. Это вам удается весьма не дурно.

И не пью и не «бухаю». Так что ты лжешь и здесь. Кстати занимаюсь стрельбой...Имею разряд. Со звездами мирового рока я знаком много лет. И это не «сфотографировался». И лично знаком и донныне в переписке. Да и нет по сути для меня «звезд». Когда тебя сопливой не было еще на свете, я уже был на обложке в LIFE. Где кстати лишь мировая элита бывает. Так что кури бамбук и еще раз говорю, умней. Кстати, даже после твоего вылитого на меня г...и лжи, я не питаю к тебе некой ненависти . Ибо вижу что тыпросто в бесовском обороте. А пытаться меня чем то «уколоть» это занятие БЕСполезное.

Что касается «дурак», не смейся. И это не аргумент против меня. Ко всему, « факт» (тобой везде цитируемый)не подкреплён доказательствами. Но в оных(«крэйзах») побывало премного достойных людей в 70-е г.г.. Не таких дур как ты. Ты же обычная шваль. Что касается моих приятелей в мире, так это отдельная тема и для умных. Я поддерживаю дружеские отношения с легендами мирового рока. Многих из которых знаю давно и лично. Так что закрой рот и не тявкай. Выглядишь от сего обычной москвой.

Не обольщайся тупое создание мелкопакастное!Лучше умней, а не пытайся гадить. Выглядит это просто смешно. Твои «кореша» тупые, бродят по моим контактам в инете и пишут моим знакомым подметные письма против меня. Мне же дают их копии. Смеюсь над вами от души. Это еще надо суметь стать такими идиотами как вы.

Относительно словаря не беспокойся, у меня их достаточно. Библиотека 10 т. томов. Есть редкие издания. Пишу же спешно и не боюсь "орфо-«ошибок». В инете это мелочь. Кстати скоро встречусь с Девом Мастейном. И на радио очевидно и лично. Моя жизнь динамика, твоя же, кряканье в инете и не более того.

Относительно моего общения с рядом мировых рок-звезд(«дурынды старого Гиллана и пр») то о этом пишут СМИ и факт сего очевиден. Многие из них побывали у нас в хере. По их кстати желанию.

Смотрю здесь сбор тупых. Имею ввиду тебя и твоих «соратников» Несете бред и радуется сему. Кстати, что такое «лурка». Сайт для идиотов где публикуется вранье. Что касается о. Сергия(Рыбка), то не вам судить кто он таков.

Я тебе дал ссылки о наших встречах с легендами мирового рока. И не просто встречах,их прибытиях в Храм. Изучай предмет. Оные же произошли при моем участии. Курировал эти встречи. Относительно Д. Мастейна. не беспокойся, пообщаемся. Для меня это нечто обыденное. Он мне более интересен как публичный Христианин. В отличии от тебя богохульницы примитивной.

Что касается журнала (Лайф), все это есть. Кстати я не говорил какой год там выпуска и страна . Тебе этого знать не надо. А то еще и туда со своими сумасшедшими корешами начнете лезть. Мне смешно видеть, как они шарят по моим контактам в соц-сети и пишут моим приятелям(!)о мне гадости. Это их «уровень»!

Какое мне дело до некоего Сенькина, пишущего о мне бред. Это фрукт-идиот коего даже лично не знаю, которого никто всерьез не воспринимает. Как то я его (он писака) подверг критике, вот он теперь мне «мстит» поклепами. Ко всему мое отношение к «геям» общеизвестно. Я там враг первейший. Так, что вопрос не ко мне.

Иен Гилан знал с кем встречается. Кстати изъявил желание общаться лишь с нами. После чего его машина с охраной отвезла меня прямо к сцене.

Я прекрасно знаю европу. Был там не раз. Причем думаю уже тогда когда тебя не было даже в проекте. В США не был но возможно заеду. Что касается твоей писанины на эту тему она смешна. На меня никогда не надавит никто , будь то власть или еще кто. Не то закал.

Я никогда не молчал и не молчу. Делал и делаю, что могу. Не один памятник старины в Москве(и не только) спасен не без моего участия.

Черти либерасчисческие,поймите простую истинну , ваше бесовское время прошло, Россия возвращается к Православию,к Святой Руси, и чем раньше вы это поймете тем лучше будет всем нам Вы сваливайте в пиндостан и Гейропу, долбитесь там с педерастами, леберастами, собаками свиньями, жрете наркоту и подыхаете под забором с дальнейшим пребыванием в аду, а мы Русские Люди строим ту православную страну, Православное государств в котором русским людям жить хорошей где нет либерастической заразы с их бесовской идеологией.Так-то.

Суй далее всем Лурку кроме идиотов его никто не читает. Ты просто бешеная сучка. Тупая, ничего из себя не представляющая. Лай сколь угодно, забавляй народ. Иного ты ничего видно и делать не умеешь. Мог бы тебе сказать пару слов «твоего уровня» но даже до сего не буду опускатьсяИбо быть лживой падалью как ты явно не почет.

Специально для дебилов. Эти «послания» пишу не я, а от моего имени идиоты. Кстати фаны бегемота. Это одна из разновидностей их «деятельности» против меня. Кто там очень «смелый» меня «побить» нет проблем. Этими же дебилами выложен в сети мой тел. и тд. Прибывайте встречу по Русски. Может кто то и здоровым после сего останется даже. Однако это все. Умным желаю побывать сегодня на Megadetch, кстати Мастейн оттуда, публичный Христианин. Я его увижу лично, непременно передам ему привет от столь "почтенной " публики. Намек поняли 2-мя извилинами?!

Я отвечаю всем. И считаю это верным. Срань должна знать , что такова.

Дебилы не достойны общения. Это падаль.

быть дегенератами и слушать польскую группу бегемот примитивно. сатана там правит бал а фаны становятся участниками сего ..тура их «Русский сатанист». Хотят они сходить с ума нет проблем. Плиз на ПМЖ в «европу». Поклонников я сей группе не добавил. Она и так клуба большого не соберет. Срет по малым. Но гостепреимства Русского они отведали в ночлежке под замком. Кстати не я их выслал а ФСМ. Я лишь выступил против этих бесов. Кстати вот мое мнение о лидере бегемота. Я его там не клеймил, просто отметил что он служит бесам. И его рок даже не польский, польский я знаю хорошо. У него просто примитивное копирование некоторых сатан-групп. Кстати и музыка примитивна.

Я не когда не был «одинаковым». Еще со времен публичного исключения из пионеров. А вот глядя на многих"рокеров" нынешних и в.ч. металлистов увы часто вижу примитив и деградацию. Нет идей, сплоченности и пр. лишь стадность, «дриньк» и «махание» HAIR". Ума и развития сие не прибавляет

Если вам наср....т на голову и скажут, что сие «муз-перформанс» вам будет в кайф?! Или обгадят ваши традиции и Веру... Но вы же слов не знаете песен...приходите «кучковаться». Не убого ли это ?! Не хочу повторятся поляки «рамсы попутали».Ехать в Россию и называть тур "Русский сатанист(такая была реклама) это тупость. Дарски же думает, что он настоящий сатанист. Он о этом не раз говорил в и-вью. Но он просто бесноватый. И свою бесноватость несет недалекоим"слушателям". Это все. Я и так вам уделил немало времени. Все мои мысли есть в СМИ.

Устал я други , коли честно от всего. Но концерт был убойным. Пришлось рокеров доводить до скорой, такая жара была в зале. И я не смотрел,кто этоэто были люди и старался им помочь. У самого давление потом упало , но есть что вспомнить. Успехов всем...адекватным конечно!...

Я против геев,да. И нигде нет ничего о моем антисемитизме. О том, что меня "изнасиловали" это вообще звучит забавно. Некий пидор распустил в сети такую утку

Жида присекают всякую о них правду.

Я прошел огни и воды в 70-е и остался при своем. Кстати о шансоне и за рок, у меня есть жесткая статья. Причем столь жесткая, что все почти СМИ побоялись ее дать.

Я не срываю концерты. Просто не молчу. Причем выражаю свое мнение в СМИ. А не из подтишка.

Движение хиппи в России было нечто иное нежели чем где либо. Там не было особо толстовства и пацифизма. С урлой приходилось часто рубится и с ментам в т.ч. Да и сие слово я не очень люблю. На западе это движение было от жира, у нас же поиск. И это неплохая школа. Мы не стали урлой, нашли многие себя. Это кратко.

Да, я против бегемотов и пр. г...и открыто это сказал. Это не мое дело? Мое. Скажите вы тоже и столь убедительно и громко, ваше. Чего и вам желаю. Отвечать дебилам здесь не собираюсь. Вчера вот с Мастейном пообщался лично. И был на его концерте. Масса моих «критиков» там ко мне подходило. Но мы остались с ними по сути приятелями. Лично им объяснил мою позицию. Даже помогал вчера некоторых доводить до скорой. Многим там было плохо в зале. А здешнее говно, лишь может тявкать. И нести ахинею. Более ответов моих здесь не будет. Пусть эти уроды пишут от моего имени всякую чушь (чего полно, это и мои «просьбы» и пр.)и шлют ее везде и пр. Дегенератам ведь надо чем то «заняться».

Дуреха, у меня главредов в СМИ приятелей, более чем у тебя мозгов.В т.ч. на ТВ.Мне же оттуда звонят и просят принять участие в какой либо программе.Причем не на "галерках", а одним из главных действующих лиц.При это я еще и думаю и решаю.Идти или нет.Нет такой программы тв , где бы я не выступал и не единожды.Причем не ради пиара, а ради несения идеи.

Ты НИКТО никчемная инет-врунья причем подлая и тупая.Словом обычное инет-г....о! Ко всему шизофреничка , как и я,это просто очевидно.

Спешу огорчить тебя высер из помойки. Мы еще и пообщались. Так, что "герой"из инета пшел ты в N-ое место, в жопу тобишь. Мнение такого быдла как ты меня мало волнуют.

Я не пидарас ! Запомни это хуйло ебучее! У меня большие связи, утырок. Сиди дрожи падла..

Тебе ли сопливому идиоту меня «учить»? Молчи лучше, может за умного сойдешь"племянник". Что касается ряда моих ответов «достойным», то некоторые получили, что заслужили. И не пиши более мне, своей срани, ответ тебе дан и более оных не будет. Впрочем можешь тявкать в экран, сколь угодно. Здесь таких вижу премного. Флаг им в руки, и 7 футов под киль!

Долго ты думал видно над своим «высером» петух от параши! Скажи мне лично, что здесь сказал. Не слабо ?! И кстати жизнь бумеранг о этом тоже подумай. Впрочем такая срань как ты думать не умеет. Так что «живи» пока педрило тупое. Даже глянул на твою страницу, полное ничтожество. Ты просто пыль инета и не более того.

Я Православный патриот, а вы пыль и пепел . Я запрешу и закрою ваш сайт и подам на вас в суд и патриарху все расскажу. У меня ОГРОМНЫЕ СВЯЗИ! А вы никто и шафки. Такто! Кто ни согласен — пешите.

Как же я вас ненавижу , психиатры. Вы меня в семидесятых мучили , и сейчас хотите в дурку упечь. Не выйдет/ я вас первый всех закрою и засужу. И вообще, в психушке я не лечился, меня туда насильно посадили как Воина Христова, стыдитесь, если это кажется вам смешным. У меня и справка есть если что , что я невинно пострадавший.

Пишит Вам Координатор Союза Православных Братств Юрий Николаевич Агешев. На стоятельна прошу и требую взять у меня интервью т. к. я несу свет Православия миру. Недавно я запретил концерт сатанистов группы «Бегемот» (правда, они все равно его провели) и хочу запретить все либеральные СМИ, потому что свобода слова это грех и не православно. Готов дать пояснения, доказательства и интервью.

Я запойный алкоголик , многократно попадал в секты, в юности ставили диагноз шизофрения. Часто вижу галлюцинации , хочу наконец-то вылечиться, нормально жить. Скажите , могут ли меня положить в психиатрическую больницу (я на это согласен), если последний раз я там лежал еще в 70-х годах ? Или нужны какие-то справки от врачей предварительные? Если да, то от кого,районного психиатра или кого-то другого? Устал уже мучиться, еле сдерживаю себя, чтобы снова не начать нападать на людей как раньше. Спасибо за ранее за ответ и помощь !

Нет нужды тебе оставлять координаты. Я и так личность известная, ты же вирт высер. Ко всему не советую тебе вякать. Не в твоих это интересах . И совет, «шлифуй базар», а то ведь в реале наткнешься, на жизнь она такая круглая, но тесная. Для меня же ты инет-циклоп. То есть ничто. У тебя еще «пугалка» не выросла. Вытри сопли. И не смейся людей.

Позабавил меня пост про мое извинение пред бегемотами и вашим призом в ящик дорогого коньяка. Однако я не в чем не провинился и посему извиняться мне нет нужды. Выступил против этой группы, да. Мое право. Вы за. Это ваше право. Однако их депортировал ФМС?И что это(к слову) такие за «металлисты» которых 20 православных крепких парней разогнали у клуба(не дали там по сути провести «концерт»). Когда туда прибыли бегемоты. Кстати и драки то не было, была стычка неб. и решимость православных. А металлисты оказались потребителями и не более того. Это оттого, что нет у них идеи . Пустота б.ч. и тяга «оттянутся». Посему получили, что заслужили. А коньяк себе оставьте. Я сам в состоянии кого угодно угостить чем угодно. Кстати не пью, чего и вам желаю. Равно как и умнеть .Ответ не нужен. Не вижу с кем здесь можно нормально говорить. Гопота и инет-мусор.

Я с тобой и не общался. Просто изучал степень твоей дурости. Ты мелкая пакостница из инета и не более того. Деграация же твоей «личности» просто ужасающая. Лечись или стихи пиши.

Последнее тебе порой не дурно удается. А прежде отмой душу хоть немного, она вся у тебя в грязи.

Я дурам даже не отвечаю. Вам сделал исключение. Дабы знали свой «статус».

Кто считает что я пидар,киньте в меня камень. Встретимся по Русски ебанные уроды

Жди, падла ночных волков в гости сука. Я долго терпел но вы напросились мудаки

Я пидарасам не отвечаю и с ними не сплю. Ебитесь в жопу сами твари ебучие !

Покайтесь грешники! Иначе в аду же згорите!!!! Это говорю вам я Юрий Агещев! хотите дискуссии - пишите сюда yuriag2004@yandex.ru

Я нинавижу Дмитрия «Энтео» Цорионова !! Он сам сатонист. Он церковь Русскую позорит. Я подам на него в суд . Так-то.

Что,притихли, сатанисты? Это потому,что я на вас в суд подал и Потриарху пожаловался. У МЕНЯ ОГРОМНЫЕ СВЯЗИ! Я публикуюсь в мировых СМИ-изданиях .Так-то. Бес уважения к вам Юрий Агещев

Послал просто сего педика -хама подальше и все дела.

Я давно не к кого не беру и-вью, их у меня берут.

У меня нет проблем с проходом на любой концерт. Большинство оргов мои приятели.

Я не знаком с Энтео. Мне он до лампочки.

Я то нормален, а вот ты ведешь себя как феменистка-лесбиянка. С бешенством кое чего...

Мои же коменты периодически выходят на самых крупных СМИ Мира.К чему отношусь ровно. Не это главное.

Мне до фонаря ваш бан и пр. Весело ? Хоть и то прок. А то вы все зачали уже в инете от серости и глупости.

Мне гадости пишут тоннами дуры и дураки

Мы офиц.лица ко всему , а вы сплетники и пустота из инета.

Кстати мой фейс появляется часто в весьма солидных изданиях. Завидно?

Вы НИКТО из помойки инета.

Бесы мне не братья.

Вы готовы найти о мне любую ложь и выдать ее за "правду"..

Прочитал высеры вас пидарасов и скажу следующее: идите в пятую точку то есть в жопу то есть!

Да вот хуй тебе в жопу пидрила ! Я не заткнусь ибо нести свет Православия моя Миссия.

Убивать воима Бога это почетно. А вы все идите нахуй суки..

Ну и хуй после этого тебе в жопу,оратор! Я все равно лучше и чище тебя хуйло да потому что я Православный.

Да иди ты нахуй,у меня все друзья в ФСБ мудила.

Я не матерюсь а культурно с тобой разговариваю ,падла.

Ну ты и пизда малолетняя тупая.Да я таких как ты в юности пачками еб и не краснел. Тоже целочка мне нашлась .

А я не христианин, я Православный. Православные должны говорить падлам что они падлы. А вы идите своей дорогой нахуй. Вам до меня еще расти и расти гандоны недоразвитые !!

Кто такой Агещев знают все, а тебя то никто, кукарекалка вонючая.

Если набрать в яндексе Агещев , вы все сами увидите. Я личность известная , ни вам чета. Но лурка сраная не в счет.

Я тут скоро книгу издам.. и вы увидите что такое истинное Православие. А пока идите нахуй , лучше Библию почитайте..

| Я не матерюсь , я осаживаю нерусь всякую. Гитлера не одобряю , но за разумный национализм. Молюсь за возрождение России.. а вы ебань либеральная все портите

| Да я лежал в крейзи-хаусе. Вам справку показать?

| Нет я не гей!! Да, мне не понравилось, чего и вам желаю